
はい
どちら

とも

いえな

いいえ ご意見 事業所から

1 34 1 0

活動スペースに関しては、その日の人

によっての居場所の確保。活動内容に

よっての空間を変えての環境整備。利

用するお子さん達がプログラムに参加

しやすくなる、静かさを求める時には

その空間を提供できるように努めてい

ます。

2 35 0 0

職員配置に関しては、スケージュール

調整を行いながら努めています。

専門性を活かし専門支援計画も作成し

ます。

また、2024年度は福祉療育の専門家と

も連携を強化し支援計画や日々のプロ

グラム、支援の中にも活かしていくこ

とを強化させていこうと考えていま

す。

3 31 4 0

バリアフリーを意識した構造にはなっ

ています。それでも小さ段差や使いに

くさを感じる箇所がある部分に関して

は、工夫させてもらっています。

4 35 0 0

個別支援計画に関しては、制度改正も

あり分かりやすさを意識したものにし

ています。5領域を意識しつつ、その子

にあったものを少し長い目で…です。

5 34 1 0

・難しいゲームなども横についてサポー

ト

してもらえるので参加できています。

・他の活動にさんかしていない。

ﾒﾛﾃﾞｨｰにはスタッフ作成のプログラム

集がどんどん出来上がっています。プ

ログラムの計画書をスタッフ内で確認

しつつ、その日利用する子に注目した

内容を提供日に実施しています。

6 25 8 2

・参加する機会がなかっただけかもしれ

ません。

当法人主催の子ども食堂やイベント内

で、地域のお子さんと交流できる機会

を持っています。また地域の行事には

参加するようにしています。

7 34 1 0

お迎え時をどうそいいようにご利用く

ださい。しっかりと話がしたい！とい

うことで家へ送迎はしていません。ど

うすれは保護者の方が話やすくなる

か、の研修も実は行っています。

8 35 0 0

・苦手なこと、困ったことが出てくると

すぐに「じゃあ、こうしてみよう」と対

策をしてくれて、結果も伝えてくれるの

で助かります。

日々の連絡帳は是非ご一読いただけた

らと思います。その日の様子だった

り、気になることを記入しています。

こちらから発信ばかりでは保護者さん

の困り感は軽減できませんよね。どう

ぞお気軽にご相談ください。利用の日

でなくても話をすることで共通理解は

深まると思っています。

9 34 1 0

・ここ何回か支援計画のとき面談がな

かったかと思います。意見のすれ違いも

あるかもしれないので必要なときはして

いただけるとうれしいです。

「面談」をしたつもり、本当に申し訳

ありませんでした。更新時期にこだわ

ることなく、日々の成長や出来事に合

わせた計画変更は大事です。お話した

ことは整理し、計画の中にはめ込みで

きるようにしていきます。お手数をお

掛け致しますが、面談にはご協力いた

だけたら嬉しいです。

10 13 18 5

・参加する機会がなかったのかも

しれません。

・保護者会がない。

・保護者の集い、したいと思っていま

すが、求められているのか!?自問自答

もあります。当法人で計画実施してお

ります、各種講演会や研修会はぜひご

活用ください。保護者の参加や専門家

の参加もあり、横のつながりが持てる

機会にもなっています。

11 29 6 0

・あれば対応していただけると思いま

す。

・わからない。

まずは苦情を伝えやすい事業所にな

る。これが大事だと思っています。遠

慮なく言ってください。小さなことか

らが私たちも本当に助かるのです。

12 35 0 0

もう少し、日々の活動の報告が活発に

なれば…と考えてはいます。個人間の

やり取りに関しては、対話やメール・

LINEを活用しつつ。お迎え時間を有効

に使えるようコミュニケーションスキ

ルをあげていきます。職員間での連携

もしっかり図ります。

13 35 0 0

・ラインでの欠席連絡・予定表の配信・

希望の連絡ができるようになるとありが

たいです。

どうぞメロディー重川携帯でのLINEを

活用してください。再度告知します

ね。

業務に関する情報はHPに全てアップし

ていきます。

14 34 1 0

個人情報に関するものは全て5年間保存

をしいています。情報漏洩につながら

ないよう資料はロッカーに保存。ス

タッフにも個人情報に関わる規約を結

んでおります。

15 30 5 0

・防犯マニュアルは不明。 各種マニュアルは、マニュアルごとに

ファイルし、誰でも見られるように掲

示しております。また、今後は全ての

マニュアルがHP上で確認できるように

していきます。

16 25 10 0

・訓練があるか知りません。

・きっと行われていると思うが周知がな

いのでわからない。

訓練は年に2回、開催しています。訓練

の結果等をご案内していくようにしま

す。

17 33 2 0

・小さいときからメロディーが大好きで

す。いつも優しく丁寧に対応してくだ

さってありがとうございます。

・一人一人に合わせた活動を提供してく

ださるのでありがたい。

18 35 0 0

・いろいろな体験をさせてもらえるので

とても満足しています。

・メロディーでどんなことをしたか聞く

のが楽しみです。

・これからもよろしくお願いします。

事業所の支援に満足しているか

個人情報に十分注意しているか

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対

応マニュアルを策定し、保護者に周知・説明されて

いるか

非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その

他必要な訓練がおこなわれているか

子どもは通所を楽しみにしているか

定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事

予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の

結果を子どもや保護者に対して発信しているか

放課後児童クラブや児童館との交流や、障害のない

子ども活動する機会があるか

支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明がな

されたか

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子ども

の発達の状況や課題について共通理解ができている

か

保護者に対しての面談や、育児に関する助言等の支

援が行われているか

父母の会の活動の支援や保護者会等の開催等によ保

護者同士の連携が支援されているか

子どもや保護者からの苦情について、対応の体制を

整備するとともに、子どもや保護者に周知・説明

し、苦情があった場合に迅速かつ適切に対応してい

るか

ﾒﾛﾃﾞｨｰで過ごす時間がその子その子に

とって一瞬の時間。トライ＆エラーの

繰り返しだと思っています。保護者さ

んや本人さんと一緒にトライできる為

の知識を学び、違ったか…の結果が可

能な限り小さくなるように。楽しみな

がら成長を促すことでメロディーを卒

業してもらえるように。

貴重な時間を私たちにゆだねて下さっ

ているという責任をしっかりと感じ、

自分達ができることをさせてもらって

いるメロディーです。どうぞ引き続

き、一緒に育っていきましょう。

2023年度 保護者向け　児童発達支援・放課後等デイサービス評価結果表

アンケート配布数 ： 42 アンケート集計：35

児童デイサービスまんま
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チェック項目

子どもの活動等のスペースが十分に確保されている

か

職員の配置数や専門性は適切であるか

事業所の設備等は、スロープや手すりの設置などバ

リアフリー化の配慮が適切になされているか

子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析され

た上で、個別支援計画書が作成されているか

活動プログラムが固定化しないように工夫されてい

るか

子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための

配慮がなされているか


